

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
14/2015.**

**J e g y z ő k ö n y v**

Készült Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. július 23. napján (csütörtök) 17<sup>00</sup> órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal Tanácskozó-termében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Jelen vannak Önkormányzat részéről:**

**Czombos Csaba, Deményi Ernő, Fülöp Zoltán, Koncz Jenő, Papp Mihály, Gyuris László, és Szikora Tibor képviselők, Rávai Mónika Éva alpolgármester és Ábrahám-Fúrús András polgármester (9 fő 0,82 %).**

**Faludi Tamás és Nyerges Benjamin Jenő képviselők jelezték távolmaradásukat.**

**Jelen vannak továbbá:**

**dr. Tóth-Péli Emőke jegyző, Rávai Mónika és Szekeres Béla alpolgármesterek, Gulyás Jánosné, Béres László és Fehér László osztályvezetők, Nyergesné Rafaj Erika bizottsági referens valamint Provic Ildikó a Projekt Iroda vezetője.**

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket és Kiskunmajsa Város lakosságát a televízió képernyői előtt, Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testületi ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, az ülést megnyitom.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom **Fülöp Zoltán** és **Gyuris László** képviselőket. Kérem, aki a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással szavazzon.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadta.**

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

A napirendi pontok előterjesztései írásban kiküldésre kerültek. Kérdés, hozzászólás van-e a napirenddel kapcsolatban?

**Gyuris László képviselő**

Tegnap délután kaptam egy e-mailt, amelyből kiderült, hogy ülésünk lesz. Nem döntünk nagy dolgokról, csak 150-200 millió forintról. Rettenetesnek tartom, hogy pár órával az ülés előtt kapok anyagot, nem tudok szakmailag utánajárni a dolgoknak, időre lenne szükségem ahhoz, hogy szakmai döntéseket hozzak. Szeretném, ha több időt kapnék. Úgy gondolom, a mai nap nem fogunk hiteles szakmai döntéseket hozni. Nagyon nehezményezem ezt a rövid határidőt, az SZMSZ módosítását fogom javasolni, hogy ilyen helyzetek ne forduljanak elő. Kérem Polgármester és Alpolgármester Urat, hogy több időt kapjunk, nem késünk le semmiről. Ezt a kérést vegyék figyelembe az elkövetkező időben.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot. Kérem, aki a napirenddel egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen és 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett – a napirendet elfogadta.**

### **N a p i r e n d**

#### **Kiskunmajsa Város Polgármesterének előterjesztései**

**Előadó:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

- 1./Pályázat benyújtása a KEOP-2015-5.7.0 sz. A kiskunmajsai Dózsa György Gimnázium épületének energetikai korszerűsítése címmel
- 2/ Városgazdálkodási Intézmény részére keretösszeg elkülönítése gépvásárlásra
- 3./ Településszerkezeti Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatos véleményezési eljárás lezárása
- 4./Kiskunmajsai Arany János Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és az Egressy Béni Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működtetésének átvételét megelőző feladatok
- 5./ Kiserdőben kidőlt fák hasznosítása
- 6./ A veszélyes fák kivágásáról szóló 170/2015.(VI.25.) határozat módosítása
- 7./ Önkormányzati tulajdonú lakások hasznosítása
- 8./ Béres Árpád kérelme garázsbérletre
- 9./ Kiskunmajsa Város Önkormányzatának kötelező feladatai közül nappali ellátások biztosítása
- 10./ „Nyári diákmunka” elnevezésű munka erőpiaci programhoz történő csatlakozás
- 11./ Bodoglári Traktoros Sportegyesület kérelme
- 12./ Előterjesztés Kiskunmajsa Város Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervének módosításáról

#### **Pénzügyi Osztály előterjesztései**

**Előadó:** Gulyás Jánosné osztályvezető

- 13./ Városgazdálkodási Intézmény pótélőirányzat kérelme erőgépvezető alkalmazásához, valamint kistraktor üzemeltetési költségeihez
- 14./ Rendkívüli szociális támogatás igénylésének támogatása

- 15./ Bérleti díj bevétel kiesések miatt intézményfinanszírozás biztosítása a Városgazdálkodási Intézmény részére
- 16./ Kiegészítő szociális ágazati pótlék biztosítása a Bölcsőde és a Többcélú Kistérségi Társulás intézménye részére
- 17./ 53/2015.(IV.01.) határozat módosítása a 2014. évben céljelleggel adott működési és felhalmozási célú támogatások, pénzeszköz átadások elszámolása tárgyában a Korszerűbb Baleseti Ellátásért Alapítvány vonatkozásában
- 18./ ...../2015. (...) önkormányzati rendelet-tervezet a Kiskunmajsa Városi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 5/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról  
**Előadó:** Gulyás Jánosné osztályvezető

### **Kiskunmajsa Város Polgármesterének előterjesztései**

**Előadó:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

#### **1.N a p i r e n d**

**Pályázat benyújtása a KEOP-2015-5.7.0 sz. a „Dózsa György Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületének energetikai korszerűsítése” címmel**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

#### **Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kormánydöntés értelmében a Dózsa György Gimnáziumot energetikai korszerűsítésnek lehet alávetni, melyen belül szigetelés és ablakcsere valósítható meg. Megkérem Provics Ildikót, röviden foglalja össze az előterjesztést.

#### **Provics Ildikó a Projekt Iroda vezetője**

A kormányhatározat 2015. július 15-én jelent meg, melyben nevesítik a kiskunmajsai Dózsa György Gimnáziumot, miszerint Kiskunmajsa Város Önkormányzata pályázatot nyújthat be energetikai felújításra. A pályázható összeg maximum 150 millió forint, a támogatás intenzitása 100 %. A pályázat szoros határidőt diktál, valamennyi szerződést 2015. augusztus 31-ig hatályba kell léptetni és a kivitelezési munkálatokat 15 napon belül meg kell kezdeni, azért, hogy 2015. december 15-éig el tudjunk számolni a pályázattal. 2015 augusztus 14-ig kell a pályázatot benyújtani, viszont a támogatói döntés szeptember második felére várható, a támogatási szerződés pedig legkésőbb 30 nap múlva kell, hogy aláírásra kerüljön. A szerződések hatályba léptetése 2015. augusztus 31-ig csak úgy történhet meg, ha Kiskunmajsa Város Önkormányzata a saját költségvetése terhére lépteti hatályba a szerződéseket.

#### **Szikora Tibor képviselő**

Beszéltem egy illetékes személlyel, aki elmondta, hogy úgy tudnánk kötelezettségvállalás nélkül benyújtani a pályázatot, ha az Önkormányzat feltételes közbeszerzést hajtana végre, megkötnék a vállalkozási szerződéseket, és amikor a támogatási döntést megkapnánk, akkor lépne életbe a vállalkozási szerződés.

**Provics Ildikó a Projekt Iroda vezetője**

Ez valóban kedvező lenne, a feltételesen tudnánk az eljárásokat megindítani, de mint említettem a kormányhatározat előírja, hogy a szerződéseket 2015. augusztus 31-ig hatályba kell léptetni. Jelenleg ez áll rendelkezésre, és ha az Önkormányzat nem tudja biztosítani azt a feltételt, hogy a saját költségvetése terhére lépnek hatályba a szerződések, akkor teljesen értelmetlen benyújtani a pályázatot, mert nem felelünk meg a feltételeknek.

**Szikora Tibor képviselő**

A pályázat benyújtását minél hamarabb el kell kezdeni, mert a beérkezéstől számítva kezdik el a pályázat értékelését. Szerintem nem egyszerre fognak eredményt hirdetni.

**Gyuris László képviselő**

Volt már ilyenre példa, hogy az Önkormányzat a saját költségvetéséből előfinanszírozta a pályázatot?

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kormánydöntés van arról, hogy Kiskunmajsán a Dózsa György Gimnázium ekkora keretösszeggel élhet. Ha elkészítjük a pályázatot, akkor 99,9 %, hogy meg van rá a fedezet.

**Provics Ildikó a Projekt Iroda vezetője**

Ez nem bevett gyakorlat, a korábbi években nem találkoztam ilyen feltétellel.

**Szikora Tibor képviselő**

Az nem jó, ha feltételes közbeszerzést hajtunk végre, feltételes vállalkozási szerződésünk lesz, és közben feltételesen rendeljük mellé a fedezetet? Akkor javaslom, hogy fogadjuk el így, ahogy van, hogy ne bukjuk el a 150 millió forintot.

**Dr. Tóth-Péli Emőke jegyző**

Attól érvényes egy szerződés, mert nem lép hatályba, de a hatályosulással aktiválódik. A kormányhatározat pedig aktiválást kér tőlünk.

**Deményi Ernő képviselő**

Bizottsági ülésen is említettem, hogy az energetikai felújítás gépészeti felújítást nem tartalmaz, de mégis van egy előírás ezzel kapcsolatban. Mivel még nem történt meg az energetikai felmérés, ezért nem tudhatjuk, hogy milyen költséggel fogja terhelni az Önkormányzatot.

Megkezdett beruházást nem nagyon támogatott eddig még senki sem, hatalmas a kockázati tényező. Azt is tudjuk, hogy a pályázatnak nyerni kell, ezért nem értem a határozati javaslat 3. pontjának megfogalmazását, hogy nem nyertes pályázat esetén az Önkormányzat arra vállal kötelezettséget, hogy a saját 2015. évi költségvetése terhére mégis le fogja folytatni a beruházást. Csak úgy tudnám elfogadni, ha a határozati javaslat 3-as pontját átfogalmaznánk, mert ha az eredeti marad, akkor arra kötelezzük magunkat, hogy ha a pályázat nem nyer, akkor meg kell valósítanunk a beruházást a gépészeti kiegészítésekkel együtt. Úgy gondolom, hogy előfinanszírozzuk meg, és ne arról döntsünk, hogy ha nem nyer a pályázat, akkor mi mégis megvalósítjuk azt.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

A 3-as pontnak azért kell szerepelnie a határozatban, mert fedezet nélkül nem lehet szerződést kötni.

**Fülöp Zoltán képviselő**

A Magyar Közlönyben megjelent, Kiskunmajsára nevesítve van a pályázat, akkor jelenleg nincs olyan ok, amiért a Város ezt a pénzt elbukná. Akkor vagyunk felelősek, ha a lehetőséget biztosítjuk ahhoz, hogy a Gimnáziumban megvalósuljon a felújítás. Ha a homlokzati beruházást megvalósítjuk, akkor olyan energetikai javulást ér el az épület, hogy gépészetre nem kell költeni. Szeretném megköszönni mindenkinek, aki tett ezért a pályázatért, hogy Kiskunmajsza Gimnáziuma megújulhasson. Nemcsak a számlák csökkennek, hanem nagyon sok diák számára lesz vonzóbb a Dózsa György Gimnázium.

**Deményi Ernő képviselő**

A meghívásos pályázatokkal mindig élt Kiskunmajsza Város Önkormányzata. Maximálisan támogatom a Gimnázium energetikai felújítását. Úgy szeretném a határozati javaslatot módosítani, hogy az Önkormányzat biztosítsa a beruházás fedezetét, a támogatási szerződés hatálybalépéséig. Kérdezem Provicz Ildikót, hogy így megfelel-e a pályázat benyújtása szempontjából?

**Provicz Ildikó a Projekt Iroda vezetője**

A pályázat benyújtása szempontjából és azért, hogy megfeleljünk a feltételeknek a 150 millió forintot biztosítani kell. Ha megkapjuk a támogatói döntést és hatályba lép a támogatási szerződés, akkor az Önkormányzat visszakapja a pénzt. De benne van egy ezelék kockázat, hogy esetlegesen valami miatt nem nyer a pályázat.

**Gyulyás Jánosné osztályvezető**

Amit Deményi Képviselő Úr mondott, az a 3-as és 4-es pont együttese. Arról szól, ha hatályba lép a szerződés, illetve a 4-es pontban a pályázat nyertessége esetén visszahelyezésre kerül a forrás a most megjelölt jogcímre. Viszont ott van a 0,1 vagy 0,01 % esélytelenség, amiért a saját költségvetésünk terhére kötelezettséget kell vállalni. Ez egy hatályba lépett szerződés, és a hatályba lépéstől szerződéses kötelezettségek élnek. Nem lehet belőle kiszállni, ha nyer a pályázat, ha nem. Szerződéses kötelezettséget csak a pénzügyi fedezet rendelkezésre állása esetén lehet vállalni, tehát a pénzügyi ellenjegyzésnek minden esetben meg kell előznie a kötelezettségvállalást. Innentől kezdve a bizonytalan támogató okirat még nem fedezet.

**Deményi Ernő képviselő**

Módosító javaslatot tennék, miszerint a kormányhatározat értelmében a projekt címét a határozati javaslatban az alábbira kell módosítani „Dózsa György Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületének energetikai korszerűsítése”.

Valamint a 3-as és 4-es pont módosítását kérem akként, hogy Kiskunmajsza Város Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a támogatási szerződés hatálybalépéséig a legfeljebb 150 millió forint összköltségű beruházást, a 2015. évi költségvetésének terhére megvalósítja az alábbiak szerint: Kiskunmajsza Város Önkormányzata felhalmozási célú céltartaléka Beruházási, felújítási alap terhére 70 millió forint, általános tartaléka terhére 80 millió forint, mely a Képviselő-testületi ülésre kiküldött költségvetési rendelet tervezeten azonnal átvezetésre kerül.

Kiskunmajsza Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, a támogatási szerződés aláírásával a megelőlegezett illetve fel nem használt pénzeszköz visszahelyezésre kerül a forrásul megjelölt jogcímekre.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**185/2015.(VII.23.) határozat**

**Pályázat benyújtása a KEOP-2015-5.7.0 sz. a „Dózsa György Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületének energetikai korszerűsítése „ címmel**

**H a t á r o z a t**

1. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő–testülete egyetért azzal, hogy a KEOP-2015-5.7.0 kódszámú pályázati kiírásra Kiskunmajsa Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be a „Dózsa György Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületének energetikai korszerűsítése” címmel legfeljebb 150 millió forint összköltségű beruházás megvalósítására.
2. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete a beruházás megvalósítása érdekében a legfeljebb 150 millió Ft költség fedezetére vissza nem térítendő költségvetési támogatási igény céljából pályázatot nyújt be a KEOP-2015-5.7.0 kódszámú pályázati kiírásra.
3. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a támogatási szerződés hatálybalépéséig a legfeljebb 150 millió forint összköltségű beruházást, a 2015. évi költségvetésének terhére megvalósítja az alábbiak szerint: Kiskunmajsa Város Önkormányzata felhalmozási célú céltartaléka Beruházási, felújítási alap terhére 70 millió forint, általános tartaléka terhére 80 millió forint, mely a Képviselő-testületi ülésre kiküldött költségvetési rendelet tervezeten azonnal átvezetésre kerül.
4. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, a támogatási szerződés aláírásával a megelőlegezett illetve fel nem használt pénzeszköz visszahelyezésre kerül a forrásul megjelölt jogcímekre.
5. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a felmerülő gépészeti felújítás költségét önerőből biztosítja a ténylegesen felmerülő költségek ismeretében.
6. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a támogatással létrehozott beruházást a pályázatban vállalt szakmai tartalommal változatlanul fenntartja a projekt befejezését követő 5 évig.
7. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételre, valamint arra, hogy a pályázattal kapcsolatos ügyekben teljes körűen eljárjon.

**Felelős:** Ábrahám-Fűrűs András polgármester

**Határidő:** 2015. augusztus 14.

**2.N a p i r e n d****Városgazdálkodási Intézmény részére keretösszeg elkülönítése gépvásárlásra**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Városgazdálkodási Intézmény egy JCB 3CX kotró- rakodó munkagépet vásárolna, a városban és a környékén elvégzendő munkákra. Vállalkozási feladatokat is el tudnánk látni, ezáltal is csökkentve a működési költségeket. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a határozati javaslatban szereplő 7.900.000,- Ft-ot nettó 7.900.000,- Ft-ra, bruttó 10.033.000,- Ft-ra módosította.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot az elhangzott módosítással.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen és 1 nem szavazattal - tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**186/2015. (VII.23.) határozat****Városgazdálkodási Intézmény részére keretösszeg elkülönítése gépvásárlásra****H a t á r o z a t**

(1) Kiskunmajsa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete bruttó 10.033.000,- Ft-os keretösszeget biztosít Városgazdálkodási Intézmény részére gépvásárlásra, melynek fedezete Kiskunmajsa Város Önkormányzat általános tartaléka.

(2) Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Lantos György igazgatót az árajánlatok bekérésére és a legkedvezőbb ajánlattevővel kötelezettségvállalási dokumentumok aláírására.

**Felelős:** Gulyás Jánosné osztályvezető a 2015. évi költségvetési rendeleten történő átvezetésre azonnal, illetve Lantos György igazgató a kötelezettségvállalási dokumentumok aláírására,

**Határidő:** 2015. augusztus 30.

/Koncz Jenő képviselő távozott, jelen van 8 fő./

**3.N a p i r e n d****Településszerkezeti Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatos véleményvezési eljárás lezárása**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.

**187/2015. (VII.23.) határozat**

**Településszerkezeti Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatos véleményezési eljárás lezárása**

**H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a településrendezési eszközök módosítása egyszerűsített véleményezési eljárásának lezárásáról, és a tervanyag végső véleményezésre bocsátásáról készített előterjesztésben foglaltakat és az alábbiakat rögzíti:

A Településrendezési eszközök módosítása a mellékletben szereplő formában a partnerségi és államigazgatási véleményeknek megfelel, egyben a városfejlesztési szándékokkal összhangban van, ezért a véleményezési eljárás lezártnak tekintendő és a módosítás végső véleményezésre bocsátandó.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015. július 31.

**4. N a p i r e n d**

**Kiskunmajsai Arany János Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és az Egressy Béni Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működtetésének átvételét megelőző feladatok**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. június 12-én döntött arról, hogy a köznevelési intézmények működtetési feladatait 2015. szeptember 1-jétől visszaveszi a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól.

Jelenleg a KLIK feladata volna a karbantartás. Felvettük a kapcsolatot a KLIK megbízott vezetőjével és közös helyszíni bejárást tettünk. A problémák felmérésre kerültek, melyeket szeptemberig orvosolni kellene. A KLIK jelenleg forráshiány miatt nem tudja ellátni a munkálatokat, ezért a feladatokat az Önkormányzatnak kellene elvégezni, 1.009.100,- Ft-ot kellene biztosítani.

Az Önkormányzat tárgyalásokat folytat a KLIK-vel, a költségek utólagos megtérítésével kapcsolatban.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

**Gyuris László képviselő**

Kérdezem, hogy nem lehetne-e visszatartani a 30 millió forintos kötelezettségünket, mert akkor biztosan megmaradna a karbantartási költség.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kötelezettségünk van arra vonatkozóan, hogy ezt a pénzt ki kell fizetni, nem tehetjük meg, hogy nem fizetünk.



**Deményi Ernő képviselő**

Egy vagyonzfizesési kötelezettséget nem teljesítőnek, nem fizetnek semmit sem. A KLIK nem teljesítette a szerződésben vállalt kötelezettséget, az állagmegóvás elmaradt. Nem látok garanciát arra sem, hogy a pénzt az Önkormányzat részére meg fogja téríteni. Csak abban az esetben tudnám támogatni, ha írásos garancia lenne a KLIK részéről, hogy ezt a pénzüsszeget vissza fogja fizetni Kiskunmajsja Város Önkormányzata részére.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

A feladatokat most kell ellátni, mert egy hónap múlva kezdődik az iskola.

**Rávai Mónika alpolgármester**

Ez a pénzüsszeg nem a KLIK részére lenne átadva, hanem az Önkormányzat a saját tulajdonú ingatlanaira fordítaná, ami valóban a KLIK feladata lett volna, de tanévkezdésig nem fogja elvégezni. Halaszthatatlan problémák vannak, amire a KLIK nem fog forrást biztosítani. Kérelmet nyújtunk be a KLIK felé, hogy a pénz térítsék meg.

**Szikora Tibor képviselő**

Mindenféleképpen az utolsó részletfizesési kötelezettségből visszatartanám ezt az összeget.

**Gulyás Jánosné osztályvezető**

Miniszteri határozattal köteleztek a hozzájárulás fizetésére, és ez a pénz egy önkormányzati fejezetbe kerül átutalásra. Az Önkormányzat a fejezetből osztja vissza a KLIK működtetéséhez szükséges pénzeszközt. Egy kormányhatározatot az Önkormányzatnak nem áll módjában megszegni, és visszatartani az összeget.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Egyéb kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**188/2015. (VII.23.) határozat**

**Kiskunmajsjai Arany János Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és az Egressy Béni Alapfokú Művészetoktatási Intézmény működtetésének átvételét megelőző feladatok**

**H a t á r o z a t**

Kiskunmajsja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. szeptember 1-jétől átvételre kerülő köznevelési intézmények zavartalan tanévkezdéséhez szükséges feladatok ellátására 1.009.100 Ft-ot biztosít Kiskunmajsja Város Önkormányzata részére, melynek fedezete az általános tartalék.

Kiskunmajsja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 22-én kötött vagyonzkezelési szerződés 19.) pontja alapján a jóváhagyott összeg utólagos megtérítését kéri a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015. augusztus 31.

**5.N a p i r e n d****Kiserdőben kidőlt fák hasznosítása**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

A 2015. május eleji vihar komoly károkat okozott a kiserdőben. A fák feldolgozását meg kell kezdeni, mielőtt gyulladási folyamat indulna el. A bekért árajánlatok alapján a kidőlt fák feldolgozási költsége 4000,- Ft+ÁFA/m<sup>3</sup>. A fát 8-12.000,- Ft áron tudjuk értékesíteni.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**189/2015. (VII.23.) határozat****Kiserdőben kidőlt fák hasznosítása****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a kiserdőben (1125/4 hrsz.) kidőlt kb. 180 m<sup>3</sup> fa feldolgozására bruttó 914.400,- forintot biztosít a Városgazdálkodási Intézmény részére, melynek fedezete az általános tartalék.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015. július 31.

**6.N a p i r e n d****A veszélyes fák kivágásáról szóló 170/2015.(VI.25.) határozat módosítása**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kiskunmajsa belterületén a Katasztrófavédelem 12 darab fát ítélt élet és balesetveszélyesnek. Árajánlatokat kértünk be, a legkedvezőbb árajánlat 1.143.000,- Ft. Az előző ülésen megállapított 1.200.000,- Ft-ba belefér a fák kivágása és pótlása, viszont a tuskózás nem. Ezért javaslom a határozat módosításának elfogadását.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**190/2015. (VII.23.) határozat****A veszélyes fák kivágásáról szóló 170/2015.(VI.25.) határozat módosítása****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 12 darab élet - és balesetveszélyes fa kivágására legfeljebb 1.200.000 Ft-ot biztosít a Városgazdálkodási Intézmény részére, melynek fedezete Kiskunmajsa Város Önkormányzatának általános tartaléka.

A fák kivágása a Városgazdálkodási Intézmény beszerzési szabályzatának megfelelően három árajánlat bekérésével történjen. Ezenfelül biztosítani kell az élet-vagyon- és felelősségbiztosítás feltételeit a szerződésben, valamint a fák pótlását.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015. augusztus 31.

**7.N a p i r e n d****Önkormányzati tulajdonú lakások hasznosítása**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Az Önkormányzat pályázatot írt ki a Kiskunmajsa, Móra Ferenc utca 16. szám, és a Fő utca 57/C. szám alatti ingatlanokra.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**191/2015. (VII.23.) határozat****Önkormányzati tulajdonú lakások hasznosítása****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 14/2007. (V.04.) Kt. rendelet 3.§ b) pontja szerint pályázat alapján, költségelven bérbe adja a Kiskunmajsa, Móra F. u. 16. II/8. számú önkormányzati tulajdonú lakást Béres Árpád (Kiskunmajsa, Béke tér 9. sz.) részére.

Bérleti szerződés időtartama: 2015. augusztus 01. és 2016. július 31. között.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015. július 31.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**192/2015. (VII.23.) határozat**  
**Önkormányzati tulajdonú lakások hasznosítása**

**H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 14/2007. (V.04.) Kt. rendelet 3.§ b) pontja szerint pályázat alapján, költségelven bérbe adja a Kiskunmajsa, Fő u. 57/C. számú önkormányzati tulajdonú lakást Korom Norbert (Kiskunmajsa, Vágóhid u. 64. sz.) részére.

Bérleti szerződés időtartama: 2015. augusztus 01. és 2016. július 31. között.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015. július 31.

**8.N a p i r e n d**

**Béres Árpád kérelme garázsberletre**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Béres Árpád szeretné a lakáshoz tartozó garázst is bérelni, 212,- Ft/m<sup>2</sup>-es áron.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**193/2015. (VII.23.) határozat**  
**Béres Árpád kérelme garázsberletre**

**H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bérbe adja Béres Árpádnak (Kiskunmajsa, Béke tér 9.) részére a Kiskunmajsa, Móra F. u. 16. szám alatti ingatlanon lévő 18 m<sup>2</sup>-es garázst a 379/2009.sz. Kt. határozata szerint, nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti díjával 212,- Ft/m<sup>2</sup>.

Bérleti szerződés időtartama: 2015. augusztus 01. és 2016. július 31. közötti időszak.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015. július 31.

**9.N a p i r e n d****Kiskunmajsa Város Önkormányzatának kötelező feladatai közül nappali ellátások biztosítása**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kiskunmajsának a lakosságszám és a szociális törvény alapján kötelező feladatai vannak, köteles biztosítani az étkeztetést, házi segítségnyújtást, családsegítést, idősek nappali ellátását, pszichiátriai betegek nappali ellátását, szenvedélybetegek nappali ellátását és hajléktalan személyek nappali ellátását és fogyatékos személyek nappali ellátását. A Szeretetházi Baptista Gyülekezet Kiskőrös képviselője kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, miszerint pályázatot nyertek, és Kiskunmajsán is szeretnének ellátást biztosítani. A fogyatékos személyek nappali ellátását pedig a Református Egyház üzemeltetésében lévő Kuksós utcai Intézmény fogja biztosítani.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

**Deményi Ernő képviselő**

Nemcsak a szociális törvény írja elő a kötelezettséget, hanem a 1997. évi XXXI. törvény, a gyermekek védelméről szóló törvény is, mely nem igazán érvényesül a városban, ezért a 2-es számú határozati javaslat kiegészítéseként javaslom, hogy a Polgármester úr ne csak a Református Egyházzal, hanem a Menedék Alapítvánnyal is vegye fel a kapcsolatot.

**Gyuris László képviselő**

Mivel egy fennálló kötelezettségről van szó, javaslom, hogy most erről is döntsünk, amit Deményi Képviselő Úr kért.

**Dr. Tóth-Péli Emőke jegyző**

Fogyatékos személyek nappali ellátására kötendő szerződés tekintetében a Magyarországi Református Egyházzal, míg a gyermekek átmeneti nevelésével kapcsolatban a Menedék Alapítvánnyal folytasson tárgyalásokat Polgármester úr.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom az első határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**194/2015. (VII.23.) határozat****Kiskunmajsa Város Önkormányzatának kötelező feladatai közül nappali ellátások biztosítása****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Kiskunmajsa Város Önkormányzata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. §-ában, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM. rendelet 74-80.

§-aiban, a 83-84. §-aiban, valamint a 104. §-ában meghatározott pszichiátriai betegek nappali ellátása, szenvedélybetegek nappali ellátása, hajléktalan személyek nappali melegedője szociális szolgáltatás biztosítására az előterjesztés 2. számú mellékletét képező szándéknyilatkozat tekintetében 2015 év végén ellátási szerződést köt a Szeretetházi Baptista Gyülekezet Kiskörössel (6200 Kiskörös, Szűcs J. utca 12.).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kérem, aki a Jegyző Asszony által elmondott módosítással egyetért, kézfeltartással szavazzon.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**195/2015. (VII.23.) határozat**

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának kötelező feladatai közül nappali ellátások biztosítása**

**H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a fogyatékos személyek nappali ellátására kötendő ellátási szerződés tekintetében a Magyarországi Református Egyházzal, míg a gyermekek átmeneti nevelésével kapcsolatban a Menedék Alapítvánnyal tárgyalásokat folytasson.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

**10. N a p i r e n d**

**„Nyári diák munka” elnevezésű munka erőpiaci programhoz történő csatlakozás**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Augusztus hónapban további személyek foglalkoztatására van lehetőség. A munkabér és a szociális járulék 100 % -ban finanszírozott, de a foglalkoztathatósági vizsgálatot biztosítani kell az Önkormányzatnak.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**196/2015. (VII.23.) határozat****„Nyári diákmunka” elnevezésű munkaerőpiaci programhoz történő csatlakozás****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsza Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A nyári diákmunka” elnevezésű munkaerő-piaci programhoz történő csatlakozást támogatja.

A Munkaügyi Kirendeltség által kirendelt további diákok- 2015. augusztus 1-31. 5 fő 4 órás - foglalkoztatáshoz kapcsolódó személyi juttatás és szociális hozzájárulási adó, valamint a 100%-os támogatás megtervezését 333.375,- Ft (333.400.-Ft) összeggel tudomásul veszi, valamint hozzájárul a 12.500,- Ft egyéb nem támogatott költség (foglalkoztathatósági vizsgálat) megtervezéséhez az általános tartalék terhére.

Kiskunmajsza Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a tényleges foglalkoztatás ismeretében a fel nem használt összegek visszahelyezésre kerülnek a forrásul megjelölt jogcímrre.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András, polgármester

**Határidő:** 2015. július 31.

**11.N a p i r e n d****Bodoglári Traktoros Sportegyesület kérelme**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

**Dr. Tóth-Péli Emőke jegyző**

A Bodoglári Traktoros Egyesület pályázatot nyújtott be az MVH-hoz, és nyertek. A pályázat utófinanszírozott, ami azt jelenti, hogy a fejlesztés megvalósítását követően finanszírozzák az összeget, bruttó 9.683.300 Ft-ot. A támogatott összeg még ebben az évben visszakerülne a költségvetésbe.

**Szikora Tibor képviselő**

Erről a pályázatról nem is tudtam. Mi a helyzet azzal a pályázattal, amit az Önkormányzat adott be kisbusz elnyerésére?

Hiányolom a Szakmai programot, hogy mit kívánnak megvalósítani. A bodoglári embereket jelenleg Tanyagondnoki Szolgálat is ellátja.

**Deményi Ernő képviselő**

Ez a pályázati felhívás alapszolgáltatásról szól. Azért szeretném látni a Szakmai programot és azokat az együttműködési megállapodásokat, melyek mellékletei az MVH-s pályázatoknak. Kiskunmajsának szerződése van a Református Egyházzal, a feladatok elvégzésére. Hiányolom a támogatási szerződés tervezetét is, hogy milyen feltételek mellett adjuk a pénzt. Most levennem a napirendről, és rendkívüli ülésre kellene visszahozni.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Szikora Úr kérésére válaszolva, sajnos első körben elutasító határozatot kapunk a saját kisbusz pályázatunkra. Az elutasítás indoklásával nem értettünk egyet, és határidőn belül fellebbeztünk, úgyhogy másodfokon van a pályázatunk. Nekünk most az a feladatunk, hogy az Egyesület technikailag véghez tudja vinni a pályázatot.

**Szikora Tibor képviselő**

Ha most levesszük a napirendről, és ha meg lesz a Szakmai program, az együttműködési megállapodás, akkor nyugodt szívvel hoznánk meg a döntést. Egyetértek Deményi Képviselőtársammal, hogy az Orgona Református Egyesített Szociális Intézmény már ellátja az alapszolgáltatást. Még egy alapszolgáltatást akarnak ellátni? Ez az előterjesztés hiányos számomra.

**Rávai Mónika alpolgármester**

Az MVH mindig szigorú feltételt szab mindenkinek. Ha az MVH a Traktoros Egyesület kérelmét pozitívan bírálta el, akkor annak örülnünk kell. Nem egy végleges pénzeszköz átadást kértek, október 31-éig kell beadni a kifizetési kérelmet, tehát a pénz az idei évben visszakerül az Önkormányzat részére. Javaslom a határozati javaslat elfogadását, ezzel Kiskunmajsja vagyona is gyarapszik, ha kiskunmajsjai egyesület szerez meg egy járművet.

**Gyuris László képviselő**

Szociális ellátás tekintetében a Traktoros Egyesület egy gitt egylet. Egyrészt azért, mert a szociális ellátás működik másrészt azért, mert az egyesületen belül nincs alkalmas ember a szociális ellátásra. Lehetségesnek tartom, hogy támogassuk őket, de ne keveredjünk bele a szakmai részbe. Fekessük le például, hogy nem visszafizetés esetén a tulajdonjog átszáll az Önkormányzatra. A fékeket és ellensúlyokat építsük be ebbe a rendszerbe is. Vagy azt is vegyük bele a szerződésbe, hogy ne arra használják a buszt, hogy a maradék gyereket is átszállítsák Szankra. Szakmailag határolódjunk el attól, hogy a Traktoros Egyesület alapszolgáltatást végez.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Szó sincs arról, hogy szociális alapszolgáltatásba akar beszállni a Traktoros Egyesület.

**Deményi Ernő képviselő**

Kinyilvánítom azon szándékomat, hogy minden civil szervezetet támogatok. Azért vegyük le az előterjesztést napirendről, mert nem áll birtokomban az a konkrét, teljes információ, ami alapján dönteni tudok. Miért nincs itt a támogatási szerződés minta, amiből látnám, hogy milyen feltételek mellett adok pénzt. Ez egy hiányos előterjesztés.

**Szekeres Béla alpolgármester**

Nem tisztem kiállni a Bodoglári Traktoros Egyesület mellett, de mégis megteszem. Nem gondolnám, hogy gitt egyletnek kellene nevezni, és hogy a Tanyagondnoki Szolgáltatnak akarnának konkurenciát. Ez egy ügyes civil szervezet, aki végzi a dolgát és annak csak örülhetünk, ha Bodogláron még szélesebb körű lesz a segítség. Támogatni kell a civil szervezeteket, javaslom hogy fogadjuk el, mivel a határidő szorítja őket. Hátrány nem ér senkit, ez a pénz még ebben az évben visszakerül az Önkormányzathoz, és a fékeket az Osztályvezető asszony szigorúbban fogja beletenni, mint ahogy az elvárható lenne. Az Egyesület is segítse a tanyagondnokok munkáját, ezt el kell fogadni a Tanyagondnoki Szolgálat mellett is.



**Gyuris László képviselő**

A szociális alapellátás szerepel az előterjesztésben. Törvény határozza meg, hogy mi az alapellátás. Ha egyszerű segítsérről beszélnek, akkor segítsenek, mert az teljesen korrekt, és egyet tudok érteni azzal, hogy hétvégén elviszik az embereket valahová, amikor a Tanyagondnoki Szolgálat nem dolgozik. Úgy gondolom, a szociális alapellátás más kategória.

**Dr. Tóth-Péli Emőke jegyző**

Hol szerepel a szociális kifejezés, mert itt alapellátásról van szó, és ez az MVH-s pályázat megnevezése.

**Deményi Ernő képviselő**

Pontosan mondjuk meg, hogy mi az a határidő, ami rendelkezésre áll? Nem az Osztályvezető asszony fogja megszabni a feltételeket, hanem a Testület, mert ő van döntéshelyzetben. Nézzük meg az Egyesület pályázatának a mellékleteit, mert ebben együttműködési megállapodásoknak kellene szerepelnie. Nagyon szívesen segítünk nekik, de látnom kell a szerződés tervezetét. Ha a határidő október 31., akkor nem látom akadályát, hogy visszahozzuk a Testület elé.

**Szekeres Béla alpolgármester**

Amint az autót megvették, azonnal be tudják nyújtani a fizetési kérelmet, ahhoz képest 30-60 napon belül meg lesz a pénz.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Támogassuk őket, adjuk oda a pénzt. Felteszem szavazásra, kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen és 1 nem szavazattal - tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**197/2015. (VII.23.) határozat****Bodoglári Traktoros Sportegyesület kérelme****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja és elismeri a Bodoglári Traktoros Sportegyesület eddigi munkáját, egyetért a pályázat megvalósításával, a fejlesztés szükségességével.

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, „A vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről” szóló 21/2015. (IV. 17.) MVM rendelet alapján támogatásban részesülő Egyesület részére, az erre irányuló kérelem alapján, éven belül, visszatérítendő, kamatmentes támogatást biztosít előfinanszírozás céljából, a civil szervezet MVH támogatási határozat szerinti fejlesztése megvalósításához, 9.683.300.- Ft összegben.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015.december 31.

**12.N a p i r e n d****Előterjesztés Kiskunmajsa Város Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervének módosításáról**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal - ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta.**

**198/2015. (VII.23.) határozat****Előterjesztés Kiskunmajsa Város Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervének módosításáról****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33.§ (1)-(3) bekezdésében foglaltak alapján az előterjesztés mellékletét képező 2015. évi közbeszerzési terv módosítását elfogadja és honlapján közzéteszi.

**Felelős:** Ábrahám-Fúrús András polgármester

**Határidő:** 2015.augusztus 31.

**Pénzügyi Osztály előterjesztései**

**Előadó:** Gulyás Jánosné osztályvezető

**13.N a p i r e n d****Városgazdálkodási Intézmény pótelőirányzat kérelme erőgépezető alkalmazásához, valamint kistraktor üzemeltetési költségeihez**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Sikerült megvásárolni egy kistraktort. A Városgazdálkodási Intézmény vezetője kérelmet adott be négy hónapi alapilletményre, üzemanyag és szerviz költségre.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

**Deményi Ernő képviselő**

A múltkor is elmondtam, ha az Önkormányzat pénzt áldoz arra, hogy normális gépet vásárol, akkor engedtessek meg, hogy ne minimálbért fizessünk a gépkezelőnek. Én megvárnám a Kft létrehozását.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

A hét elején volt egy megbeszélés, és az lett az eredménye, hogy a Városgazdálkodási Intézmény is tud vállalkozói feladatokat ellátni. Ez a kérelem a traktoros személyére vonatkozik, nem a JCB kezelőjére.

**Deményi Ernő képviselő**

Kérdésem az, hogy gondolkodik-e az Önkormányzat Kft létrehozásában? Polgármester úr által elmondottakból az jön le, hogy a Városgazdálkodási Intézmény el tudja végezni azokat a feladatokat, akkor teljesen felesleges Kft-t alapítani.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Javaslom, hogy egy következő napirendi pont keretében tárgyaljunk erről a témáról. Van olyan dolog, ami miatt érdemes Kft-t létrehozni.

**Rávai Mónika alpolgármester**

Az említett megbeszélés munkaidőben, házon belül történt. Ha mégis találunk embert, aki ennyi pénzért elvállalja, akkor alkalmazzuk, ha nem akkor később visszahozzuk béremeléssel.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Több kérdés hozzászólás nincs, javaslom a határozati javaslat elfogadását.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**199/2015. (VII.23.) határozat**

**Városgazdálkodási Intézmény pótelőirányzat kérelme erőgépezető alkalmazásához, valamint kistraktor üzemeltetési költségeihez**

**H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városgazdálkodási Intézmény részére rendelkezésre bocsátott személyi juttatások és munkaadót terhelő járulékok összegét 674.000 Ft-tal megemeli Kiskunmajsa Város Önkormányzatának általános tartaléka terhére, lehetőséget biztosítva ezzel 1 fő erőgépezető foglalkoztatásához történő kötelezettségvállalásra 2015. augusztus 1-jétől.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városgazdálkodási intézmény részére YMA-511 kistraktor üzemeltetéséhez becslések alapján féléves időszakra bruttó 308.000.-Ft-ot biztosít Kiskunmajsa Város Önkormányzatának általános tartaléka terhére.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a tényleges tapasztalati adatok alapján ezen összeg a folyamatos üzemeltetéshez nem elegendő, azt az intézmény vezetőjének jelzése alapján a későbbiekben biztosítja.

**Felelős:** Ábrahám Fúrús András polgármester az intézmény értesítésére, Gulyás Jánosné osztályvezető a 2015. évi költségvetési rendelet történő átvezetésre

**Határidő:** 2015. július 31. az értesítésre, azonnal a költségvetési rendeleten történő átvezetésre

**14. Napirend****Rendkívüli szociális támogatás igénylésének támogatása**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés hozzászólás nincs, javaslom a határozati javaslat elfogadását.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**200/2015. (VII.23.) határozat****Rendkívüli szociális támogatás igénylésének támogatása****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény III.4. pontjában szabályozott rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás jogcímen – azon belül rendkívüli szociális támogatásra – kapott 7.425.816.-Ft-ot (7.425,8 eFt) a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a 18. életévet betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolást, gondozást végző személy részére nyújtott kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadásokhoz, a temetési költségek finanszírozásához használja fel.

Kiskunmajsa Város Önkormányzata a fenti kiadások saját forrás terhére történő megelőlegezése miatt a támogatás összegét céltartalékba helyezi a támogatott kiadások tárgyév végéig bekövetkező esetleges növelése céljából.

**Felelős:** Ábrahám Fúrús András polgármester a felhasználásért, Gulyás Jánosné osztályvezető a költségvetési rendeleten történő átvezetésért

**Határidő:** 2015. december 31., azonnal

**15. Napirend****Bérleti díj bevétel kiesések miatt intézményfinanszírozás biztosítása a Városgazdálkodási Intézmény részére**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Megkérem Jegyző Asszonyt, foglalja össze az előterjesztést.

**Dr. Tóth-Péli Emőke jegyző**

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta a napirendet, és módosító javaslattal javasolja elfogadásra. A Bizottság kérte a 97/2015. számú határozat módosítását, miszerint 2015. augusztus elsejével kössük meg a bérleti szerződést a kiskunfélegyházi Malom Kft-vel.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kérdés, hozzászólás van-e a napirenddel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot az elhangzott módosítással együtt.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**201/2015. (VII.23.) határozat****Bérleti díj bevétel kiesések miatt intézményfinanszírozás biztosítása a Városgazdálkodási Intézmény részére****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 97/2015.(IV.30.) számú határozatát akként módosítja, hogy a 2015. április 30-i ülésre mellékelt bérleti szerződés szerinti tartalommal a bérlővel a szerződés 2015. augusztus 1 - 2025. augusztus 1. közötti határozott időtartamra kerüljön megkötésre.

Felhatalmazza Lantos Györgyöt a Városgazdálkodási Intézmény igazgatóját a 2015. május 11-én megkötött bérleti szerződés módosításának aláírására az előterjesztésben szereplő bruttó felújítási költség ezen időponttól történő beszámításának átvezetésével együtt.

**Felelős:** Lantos György igazgató a szerződés módosítás aláírására

**Határidő:** 2015. július 31.

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Szavazásra bocsátom a következő határozati javaslatot, kérem, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

**202/2015. (VII.23.) határozat****Bérleti díj bevétel kiesések miatt intézményfinanszírozás biztosítása a Városgazdálkodási Intézmény részére****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városgazdálkodási Intézmény részére a Hősök tere 3. szám alatti ingatlan bérbeadásából származó bérleti díj bevétel kiesés pótlására – bérlő általi felújítási költség beszámítása miatt – 702.200.-Ft intézményfinanszírozást biztosít Kiskunmajsa Város Önkormányzata általános tartaléka terhére.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 2016-os költségvetési évtől az előterjesztésben szereplő bruttó felújítási költségek erejéig a Városgazdálkodási Intézmény a Hősök tere 3. szám alatti ingatlanok bérleti díjait nem tervezi, a színtszámításokkal alátámasztott költségvetési főösszeg teljesítéséhez –az egyéb saját bevétel figyelembe vételével – az intézmény finanszírozását biztosítja.

**Felelős:** Ábrahám Fűrűs András polgármester a költségvetési szerv értesítésére, Gulyás Jánosné osztályvezető a költségvetési rendeleten történő átvezetésre

**Határidő:** 2015. július 31. értesítésre, azonnal a költségvetési rendeleten történő átvezetésre.

### **Ábrahám-Fűrűs András polgármester**

Szavazásra bocsátom a következő határozati javaslatot, kérem, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.**

### **203/2015. (VII.23.) határozat**

**Bérleti díj bevétel kiesések miatt intézményfinanszírozás biztosítása a Városgazdálkodási Intézmény részére**

### **H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 127/2015.(V.28.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Hősök tere 3. bérlőivel tárgyaljon az épület felújítási költségeinek vállalásáról, és a már megkötött bérleti szerződések módosításával rendezze az előterjesztésben foglalt felújítási feladatok költségeinek beszámítását a bérleti díjak megelőlegezésével.

A Római Katolikus Egyházközség által használt épületrészre eső költség bruttó 4.245.100,- forint, mely az Önkormányzatot terheli.

A Hősök tere 3. szám alatti felújításokkal kapcsolatos energia költségekre 527.600.-forintos keretet különít el a céltartalékon.

Fenti kiadások fedezete Kiskunmajsa Város Önkormányzatának általános tartaléka.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az 5/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet Kiskunmajsa Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről 8. § (1) bekezdése az alábbi f) ponttal egészül ki: A Hősök tere 3. szám alatti felújításokkal kapcsolatos energia költségekre elkülönített keret felhasználásról a polgármester rendelkezik, az intézményvezető jelzése alapján a ténylegesen felmerült kiadások erejéig.

**Felelős:** Ábrahám Fűrűs András polgármester az intézmény értesítésére, a pótelőirányzat biztosítására, Gulyás Jánosné osztályvezető a költségvetési rendeleten történő átvezetésre.

**Határidő:** 2015. július 31., 2015. december 31., azonnal

**16.N a p i r e n d****Kiegészítő szociális ágazati pótlék biztosítása a Bölcsőde és a Többcélú Kistérségi Társulás intézménye részére**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés hozzászólás nincs, javaslom a határozati javaslat elfogadását.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta.**

**204/2015. (VII.23.) határozat****Kiegészítő szociális ágazati pótlék biztosítása a Bölcsőde és a Többcélú Kistérségi Társulás intézménye részére****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Óvoda és Bölcsőde részére 1.163.800 Ft pótelőirányzatot biztosít a bölcsődei dolgozók kiegészítő szociális ágazati pótlékára Kiskunmajsa Város Önkormányzata működési célú támogatása államháztartáson belülről előirányzata egyidejű megemelésével.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Többcélú Kistérségi Társulás részére az általa alapított költségvetési szerve intézményfinanszírozására 2.319.000 Ft működési célú pénzeszközt ad át megállapodás ellenében a dolgozók kiegészítő szociális ágazati pótlékára Kiskunmajsa Város Önkormányzata működési célú támogatása államháztartáson belülről előirányzata egyidejű megemelésével. A támogatás elszámolást annak utólagos megtérítésére tekintettel a Társulás részéről nem igényel.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a fenti jogcímre kapott helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása előirányzata a MÁK értesítők megérkezésének ütemében megemelésre kerül a működési célú támogatások államháztartáson belülről előirányzata egyidejű csökkentésével.

**Felelős:** Ábrahám Fúrús András az intézmény értesítésére, Gulyás Jánosné osztályvezető a költségvetési rendeleten történő átvezetésre

**Határidő:** azonnal

**17. N a p i r e n d****53/2015.(IV.01.) határozat módosítása a 2014. évben céljelleggel adott működési és felhalmozási célú támogatások, pénzeszköz átadások elszámolása tárgyában a Korszerűbb Baleseti Ellátásért Alapítvány vonatkozásában**

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Az Önkormányzat 2014. évben támogatást nyújtott az Alapítvány részére, mellyel nem számoltak el 2015. január 31-ig. Most lehetőséget biztosítunk arra, hogy határidőn túl el tudjon számolni, melyet már meg is tett.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal - ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta.**

**205/2015. (VII.23.) határozat****53/2015.(IV.01.) határozat módosítása a 2014. évben céljelleggel adott működési és felhalmozási célú támogatások, pénzeszköz átadások elszámolása tárgyában a Korszerűbb Baleseti Ellátásért Alapítvány vonatkozásában****H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 53/2015. (IV.01.) határozatának (4) és (5) bekezdését az alábbira módosítja:

(4) Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Korszerűbb Baleseti Ellátásért Alapítványt a 100.000.-Ft támogatás visszafizetésére nem kötelezi az elszámolás határidő lejártát követően történő beérkezése miatt, a késedelem indoklását a Képviselő-testület elfogadja.

(5) Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kiskunmajsa Város Polgárőrsége által visszafizetett 59.635,- Ft és határozatban megjelölt visszafizetendő támogatások összegével – együttesen 1.963.075,-Ft (1.963,1 eFt) – Kiskunmajsa Városi Önkormányzat általános tartalékát növeli.

**18. N a p i r e n d****...../2015. (...) önkormányzati rendelet-tervezet a Kiskunmajsa Városi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 5/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

**Előadó:** Gulyás Jánosné osztályvezető

/Írásos előterjesztés mellékelve./

**Ábrahám-Fúrús András polgármester**

A testületi ülésen elfogadott tételek átvezetésre kerülnek a költségvetési rendeleten.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet.



**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta Kiskunmajsa Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 5/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 21/2015. (VII.27.) önkormányzati rendeletét, melyet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmaz.**

Több kérdés, hozzászólás nincs, megköszönöm a megjelenést, a figyelmet, és az ülést 18<sup>45</sup> órakor bezárom.

**K. m. f.**

**Ábrahám-Fúrús András**  
polgármester

**Dr. Tóth-Péli Emőke**  
jegyző

**Fülöp Zoltán**  
jkv.hitelesítő

**Gyuris László**  
jkv.hitelesítő